



V Praze dne 21. dubna 2021



Vážení přátelé,

všichni jsme již lehce unaveni ze všech těch nepříjemných zpráv, ale já pro vás mám zprávu dobrou. **Společně pomáháme a to není málo!**

Jedním ze zařízení provozovaných oblastními spolky ČČK, kde vaše příspěvky pomáhají, je i **Dětský dechový stacionář v Litoměřicích**. Poskytujeme zde speciální odbornou péči 2 – 6 letým dětem nemocným astmatem, alergickou rýmou, ekzémy a chronickým onemocněním horních i dolních dýchacích cest. Dochází sem i děti po operačních zákrocích spojených s dýcháním. Naši malí pacienti se u nás pouze neléčí, ale hrají si, baví se a my se snažíme dělat vše proto, aby na svou nemoc alespoň na chvíli zapomněli. I díky vašim příspěvkům můžeme pobyt u nás dětem zpříjemnit. Prostředky, které touto cestou získáme, použijeme k **pořízení moderních učebních pomůcek**, jako jsou poučné obrazové materiály, didaktické hry pro rozvoj myšlení dětí, naučné a vzdělávací aktivity nebo interaktivní tabule. Na naší zahradě děti sportují, rozvíjí hrubou i jemnou pohybovou motoriku a my bychom pro ně rádi vytvořili vhodné **termoplastické herní prvky**. S dětmi celoročně pracuje fyzioterapeutka, která obohatila dětské hrátky v přírodě o procházky stezkou pro bosé nohy a učí děti relaxovat prostřednictvím zábavného bubnování. Kdykoli pořádáme pro děti karneval, besídku, společně vaříme či pečeme, přejeme si mít vhodnější a modernější vybavení pro jejich kreativní pokusy a výtvořky. Dětská fantazie je bezbřehá a pro nás tolik motivující.

DĚKUJEME, že nám pomáháte naše krásné životní poslání naplňovat!

Více informací o dalších aktivitách ČČK naleznete na internetových stránkách www.cervenkykriz.eu. Dotazy nám můžete poslat i e-mailem na adresu cervenkykriz@cervenkykriz.eu nebo telefonovat na číslo **251 104 217**. Těším se na vaše podněty.

Přeji nám všem nadějeplné jarní dny.

RNDr. Josef Konečný
ředitel Úřadu ČČK





„Náš Stacionář je plný veselých a akčních dětí, které si rády hrají, komunikují a učí se všemu novému. Naším posláním je rozvíjet jejich schopnosti, učit je a starat se nejen o jejich zdraví, ale také o jejich křehké dětské duše!“

*Olga Šotnarová
ředitelka Oblastního spolku Českého červeného kříže Litoměřice*



**POMÁHÁME
SPOLEČNĚ.
DĚKUJEME!**

